

TISKOVÁ ZPRÁVA – MAY DAY 2017

V Kopřivnici dne 10. 4. 2017

Čas rychle letí a festival **MAY DAY** se bude letos konat již po páté. A i tento ročník nabídne zcela výjimečný program.

Ve speciálně upraveném velkém sále Kulturního domu Kopřivnice festival zahájí **SLAM POETRY SHOW**. SLAM POETRY = poezie naživo, poezie okamžiku. Jako performativní žánr má jen málo pravidel: vlastní text, žádné rekvizity, popřípadě časový limit, ale všechny jsou svazující a osvobozující navzájem. Slameři berou do hry kromě textu slovní i divadelní improvizaci, mimiku, pohyb, konfrontují a zapojují publikum, které je jim jediným porotcem, často se pohybují na pomezí rapu, ale rap to není... Do Kopřivnice přijede Anatol Svahilec (mistr ČR 2014), Metoděj Constantine (mistr ČR 2013), Lojza Kvádr (vítěz řady exhibic), Ellen Makumbirofa (vicemistryně ČR 2016). Jak říká Václav Šindelář, alias Anatol Svahilec „Slam se strašně těžko definuje, to musíš zažít.“ Přijďte se o tom přesvědčit!



Dalšího hosta festivalu May Day není třeba dlouze představovat, neboť jím je pražská hip-hopová skupina **PRAGO UNION**! Vloni v létě vydali Prago Union pátou studiovou desku Smrt žije, která se stala bestsellerem léta a sklídila nadšené reakce od kritiky i fanoušků. Kapela i album jsou nominováni na cenu Anděl.



Večer završí místní skupina **ZAHRADKAři**. Styl, který skupina hraje, se jmenuje eko-agro-punk. Snaží se ke tvorbě přistupovat jako k pěstování. Je potřeba nejdříve kvalitně zasít, pak pohnojit a samozřejmě nechat dozrát. To jsou procesy, které se nedají uspěchat, a hlavně musí bavit. V listopadu minulého roku vydali svou první desku, na které se jako host podílela zpěvačka Lenka Lo Hružová, která se ZAHRADKAři vystoupí i na May Day.



MAY DAY 2017 proběhne v pátek 12. května 2017 v Kulturním domě Kopřivnice. Začátek je ve 20.00 hodin, sál bude otevřen od 19.30 hodin.

Vstupenky lze zakoupit v předprodeji za zvýhodněnou cenu 170 Kč do 12. května 2017 do 12.00 hodin v IC Kopřivnice nebo online přes www.kulturakoprivnice.cz. Poté budou vstupenky za 200 Kč.

Zuzana Marková
Kulturní dům Kopřivnice
Obránců míru 368, 742 21 Kopřivnice
Tel.: +420 734 17 11 61
E-mail: zuzana@kulturakoprivnice.cz

www.kulturakoprivnice.cz